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TLAČOVÁ SPRÁVA - Bratislava - 27.8.2025 

ŽILINA PRIVÍTA MAJSTROVSTVÁ EURÓPY MLÁDEŽE V ŠPORTOVOM LEZENÍ 2025 

Žilina sa na konci letných prázdnin stane centrom mládežníckeho športového lezenia. Od 29. 
do 31. augusta 2025 sa v priestoroch lezeckého centra LA SKALA, najväčšej lezeckej steny 
na Slovensku, uskutočnia Majstrovstvá Európy v športovom lezení mládeže. Hlavným 
organizátorom je Slovenský horolezecký spolok JAMES, spolu so žilinskou lezeckou stenou 
LA SKALA. Podujatie sa koná pod hlavičkou IFSC (International Sports Climbing Federation). 

Na šampionát pricestuje viac než 400 pretekárov z 31 európskych krajín, ktorí si zmerajú 
sily v disciplínach LEAD (obtiažnosť) a SPEED (rýchlosť). Do disciplíny LEAD je 
prihlásených vyše 290 športovcov, v rýchlostnom lezení sa predstaví 111 lezcov. Súťažiť sa 
bude v kategóriách U17, U19 a U21, v ženskej aj mužskej zložke. 

Slovensko bude mať na domácej pôde silné zastúpenie – v disciplíne LEAD nastúpi 15 
slovenských reprezentantov, ktorí obsadili všetky vekové kategórie. Predstaví sa aj naša 
najúspešnejšia športová lezkyňa, Martina Buršíková, ale budú jej sekundovať aj ďalší 
úspešní mladí slovenskí reprezentanti, Filip Matejička, Eliáš Kysela, Sára Šimeková a ďalší. 
V disciplíne SPEED bude našu krajinu reprezentovať jediný pretekár, Timotej Ondrejka v 
kategórii U19. 

Pre Žilinu i celé Slovensko je to príležitosť ukázať, že vieme zorganizovať podujatie na vysokej 
úrovni, prilákať športových fanúšikov a zároveň zviditeľniť a priblížiť športové lezenie ako  
olympijský šport aj širokej verejnosti. Veríme, že medzi účastníkmi pretekov budeme vidieť 
budúce olympijské víťazky a víťazov. 

Podujatie je pre divákov s voľným vstupom. Všetky dôležité informácie, program a výsledky 
nájdu fanúšikovia na oficiálnej webovej stránke šampionátu: https://eyc2025.shsjames.org/

Podujatie z verejných zdrojov podporili Fond na podporu športu a Mesto Žilina.  

__________________________________________________________________________________ 

Kontakt pre médiá: Darina Engler, 0908 779 374, marketing@james.sk 
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Slovenský reprezentačný tím, disciplína LEAD 
U17 ženy: Ema Turská, Ella Trembová, Iveta Mamojková  

U17 muži: Michal Mihál, Šimon Jakubec, Jakub Kasander 

U19 ženy: Zoja Slamková, Katarína Hollá,  

U19 muži: Filip Buček, Artur Pankuch, Filip Matejička 

U21 ženy: Martina Buršíková, Sára Šimeková 

U21 muži: Martin Matúšek, Eliáš Kysela 

Slovenský reprezentačný tím, disciplína SPEED  

U19 muži: Timotej Ondrejka 
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